
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Am o bucurie nespusă când vine vorba să spun de binecuvântările care le-am experimentat vara 

aceasta în lucrare. Pot spune și eu, la fel ca psalmistul de altă dată, că lucrarea de laudă a verii acesteia 
este datorită Lui și pentru El. Țin de asemenea să îți mulțumesc pentru tot sprijinul și efortul pe care    
l-ai făcut pentru lucrarea aceasta. Domnul cu siguranță îți va răsplăti. Nu se lasă El dator niciodată. 

 
Doresc să mulțumesc Domnului că a pus pe inima a câtorva tineri să se 

implice în lucrarea de vară. Împreună cu ei am putut să merg la 3 evanghelizări 
de 5 zile, în 3 localități din județ: Deleni, Murfatlar și Eforie Nord. Peste 80 de 
copii au putut să audă cu această ocazie Cuvântul lui Dumnezeu. „Lucrarea mea 
de laudă este pentru Împăratul!”. 

 
A fost o bucurie așa de mare, când la sfârșitul primei zile 

de evanghelizare de la Deleni, Flori, o fetiță de 11 ani a venit la noi 
în timp ce strângeam materialele, și ne-a spus: „Aș vrea să Îl 
primesc și eu pe Domnul Isus în inima mea. Ce trebuie să fac?”. 
Acolo, sub un nuc, s-a rugat și i-a cerut Domnului Isus să o ierte de 
păcate și să intre El în inima ei. A fost o mare încurajare pentru 
noi. Poate nu uiți să o porți și pe ea în rugăciune. Domnul ne-a 
făcut parte de o experiență asemănătoare și la evanghelizarea de 
la Murfatlar. „Lucrarea mea de laudă este pentru Împăratul!” 

 
Vara aceasta o mare parte din timp    

ne-am axat pe distribuire de literatură pentru 
copii și adolescenți în județ. Am avut parte de 
experiențe minunate și aici. Sute de copii și 
adolescenți au putut astfel să citească mesajul 
Evangheliei, și la rândul lor să îl dea mai 
departe părinților și prietenilor. În Isaia citim 
un verset care ne spune: „tot așa și Cuvântul 
Meu, care iese din gura Mea, nu se întoarce la 
Mine fără rod” (55:11). Acesta este motivul 
pentru care noi credem că versetele scrise în 
revistele și cărțile pe care le-am dat, pot avea 
un impact asupra copiilor și adolescenților 
care le-au primit. Roagă-te ca Domnul să aducă 
mult rod în urma lucrării de distribuire de 
literatură care s-a făcut vara aceasta. 

toamna  2009 

Orice dar financiar poate fi dăruit personal, sau trimis prin mandat poştal la adresa Biroului Naţional AMEC (cu menţiunea – 
pentru Constanţa), ori la: Banca Comercială Română, Sucursala Sibiu, str. Emil Cioran nr. 1 cont: RO21 RNCB 0227 0360 5905 0001 

al Asociaţiei Misionare pentru Educarea Copiilor (cu menţiunea – pentru Constanţa) 
 

Calea Turnişorului, nr. 90, cod 550048, Sibiu,Tel/Fax 0040 269 229994, 

Email: amec.cef@rdslink.ro 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Tabăra din Deltă 

 

Theodor Bazâru: Str. Dunării, nr.9, bl. PF4, sc. A, ap.12, Constanţa, cod 900118, tel: 0747 041 046, email: theobaz4u@yahoo.com 

Domnul a fost bun cu noi și în ceea ce privește 
lucrarea din tabere. Astfel că anul acesta Domnul a 
lucrat, și 31 de copii și 22 de adolescenți au putut 
participa în cele două tabere care le-am putut organiza. 
Anul acesta am studiat împreună cu ei un set de lecții 
intitulat „Trăind după voia lui Dumnezeu”. Din nou mi    
s-a subliniat faptul că lucrarea din tabere este cea mai 
rodnică lucrare de evanghelizare și de zidire sufletească 
în rândul copiilor și în mod special al adolescenților. 
După tabăra de adolescenți, cinci dintre ei au declarat că 
L-au primit pe Domnul Isus în inimile lor. Deși taberele 
au avut un cost de peste 100 milioane de lei (vechi), se 
merită cu adevărat investiția. Sunt sigur că toți cei care 
au investit în această lucrare își vor primi răsplata.  

 
Un alt lucru care vreau să ți-l împărtășesc este faptul că am 

deschis un nou Grup Vestea Bună într-unul din satele în care am avut 
probleme anii trecuți cu preotul, poliția și directoarea: Deleni. De 
data aceasta nu am mai avut nici o împotrivire momentan. Ne 
bucurăm că Domnul a făcut să găsim și o gazdă foarte primitoare, şi 
că vin deocamdată cam 10-12 copii la întâlnirile pe care le 
organizăm. Roagă-te ca Domnul să lucreze, și să putem continua 
grupul de aici nestingheriți. 

 
Iată ce minunat răspunde Domnul rugăciunilor noastre. Vara aceasta a fost una cu adevărat 

binecuvântată! „Lucrarea mea de laudă este pentru Împăratul!”. 
 

Motive noi de rug\ciune 

Cu dragoste în Hristos, 

Theodor 

Tabăra de adolescenţi 
LEPŞA ~ 2009  

 

Ce minunat este atunci când te rogi și Domnul răspunde. Atunci când El răspunde la ce te-ai rugat, și 
te mai și binecuvântează pe deasupra că ți-ai făcut timp să te rogi. Mulțumesc mult pentru timpul tău pe care îl 
acorzi lucrării în care sunt implicat. Dacă simți binecuvântare în urma sprijinului pe care l-ai adus în vreun fel 
lucrării cu copiii din Constanța, spune-mi și mie, ca să mă bucur și eu alături de tine.  

În continuare doresc să îți împărtășesc câteva motive de rugăciune pentru perioada care va urma: 
 Roagă-te ca Domnul să îmi dea înțelepciune în pregătirea programelor speciale pe care doresc să le 

organizez cu ocazia sărbătorii zilei nașterii Domnului. Roagă-te ca mulți copii să participe la evanghelizările 
organizate, și ca ceea ce vor auzi, să lucreze la inimile și în viețile lor. 

 Roagă-te alături de mine să pot găsi și alte persoane dornice să sprijine lucrarea cu copiii în rugăciune. 
Binecuvântarea e cu atât mai mare cu cât mijlocim mai mulți pentru aceasta. Roagă-te ca Domnul să îmi dea 
înțelepciune să pot motiva cât mai mulți frați și surori să se implice în sprijinirea în rugăciune a lucrării cu copiii din 
județul Constanța. Dacă cunoști persoane care crezi că ar dori să fie parte din această lucrare, te rog anunță-mă. 

 Roagă-te ca Domnul să lucreze și să pună pe inima fraților și surorilor și nevoia 
financiară a lucrării. Lucrarea se extinde iar cheltuielile cresc. Roagă-te ca Domnul să 
găsească resursele necesare, pentru ca lucrarea să poată continua fără impedimente 
financiare. Dacă cunoști persoane care crezi că ar dori să sprijine lucrarea din Constanța 
și din punct de vedere financiar, te rog, contactează-mă. 

 

Îți mulțumesc pentru lucrarea pe care o faci în taină în cămăruța ta 
pentru lucrarea cu copiii din județul Constanța. Şi nu uita „că Dumnezeu nu este 
nedrept ca să uite osteneala voastră, şi dragostea pe care aţi arătat-o pentru 
Numele Lui” (Evrei 6:10). 

 
 

P.S.: Dacă ai acces la internet și dorești să vezi și poze cu răspunsurile tale la rugăciunile 
făcute pentru lucrarea de vară, accesează: http://picasaweb.google.com/theobaz  

http://picasaweb.google.com/theobaz

